

# 我市已建成5座综合供能服务站 能实现供油、供电、供气、供氢、供水一体化

记者 胡锦 通讯员 方琴

本报讯 近日,记者从市发展和改革局了解到,2019年我市需完成3座综合供能服务站建设民生实事任务,已完成5座,其中新建站2座、改建站3座,完成率为166.7%。

建成300家综合供能服务站是我省2019年十大民生实事之一。作为一种新型智慧公共基础服务设施,综合供能服务站建成后,能实现供油、供电、供气、供氢、供水一体化,在加快补齐能源基础设施短板,便利群众生产生活发挥作用,并且有望带动新能源汽车的推广应用。

据了解,我市综合供能服务站项目于2019年年初启动,2座新建服务站分别是位于西城街道水碓头樟村的永义公路(山下)站、位于城西新区花川村新330国道公路站。3座改建服务站分别是田宅加油站、东永高速方岩服务区东、西区。

虽然2019年我市超额完成综合供能服务站民生实事建设任务,但建设过程却并非十分顺利。推进综合供能服务站建设,需要同步配套完善电力、气网、油网、油气储库等设施,我市在项目推进过程中,也曾出现项目立项、征地、农转用、施工建设各阶段遇到一些阻力。在推进过程中,市发改局充

分发扬铁军精神,迎难而上、克难攻坚,统筹协调,与自然资源和规划局、东城街道、西城街道、城西新区、浙石油金华分公司、交投公司和供电公司等部门通力合作,科学安排施工,最终超额完成了年度任务。

值得一提的是,综合供能服务站除了电、油等能源补给,还能提供停车、饮水、公共卫生、旅行中继和旅游宣传等配套公共服务,是一种供能服务的新业态、新模式。综合功能服务站的不断建成,将进一步完善我市的公共服务体系,进一步降低社会用能成本,为群众生产生活提供更加便捷有效的能源服务。

## 团市委召开 年度工作述职评会

记者 胡颖 通讯员 华航宇

8日,团市委召开2019年全市共青团工作述职评议会议。市青少年宫相关负责人,各镇(街道、区)团(工)委书记、负责人参加会议。

会上,各镇(街道、区)团(工)委书记、负责人作2019年度工作述职,配合PPT讲解形式,着重就2019年对团市委重点工作完成情况、基层组织建设工作、意识形态工作、特色亮点工作等内容进行展示。

在会上,团市委书记胡颖景说,立足当下,我市共青团要聚焦主责主业,针对青年需求开展活动;要发挥党的助手和后备军的作用,围绕市委、市政府中心工作,广泛动员青年建功新时代;要强化青年思想引领,发挥广大青年在实践中学习,教育引导广大青年要自觉的听党话跟党走;要为社会治理做贡献,依托现有载体,深化“一巡三查”“亲青老娘舅”等工作,发挥平安志愿者作用,多出经验,多出亮点。

胡颖景表示,接下来要继续牢牢扎根青年,保持群团组织的本色,勇于自我革命,展现青年组织的锐气,做到纪律严明、凸显先进组织的纯洁,议大事、懂全局、管本行,不断保持和增强政治性、先进性、群众性,不断增强对青年的凝聚力、组织力、号召力,始终紧跟党走在时代前列、走在青年前列。

## 将永康江的水引入西门溪 西城街道引活水稳水质

记者 潘燕佳

本报讯 挖除淤泥、下放管道、连接管道。近日,西城街道西门溪热闹不已,挖土机在工作人员的指挥下,有条不紊地安装引水管道,现场一派忙碌景象。

正在施工的是引水工程,将永康江的水引入西门溪,起到稳定西门溪水质的作用。西城街道五水共治办公室

工作人员介绍,此次引水工程全长1750米,新建拦水坝3座,工程共计投入99余万元,将在农历新年前完成70%。

据了解,西门溪原本只有雨水补给,一旦进入枯水期,溪内便无其他活水,导致西门溪水质一直不稳定。为彻底解决西门溪水质问题,西城街道对西门溪开展引水工程建设,将永康江的河水引入西门溪内,增加活水流动性。同时,为防止西门溪进入枯水期后无活水

流,工程还分别在老花岗岩市场、明珠大酒店、步行街新建了3个拦水坝,提高西门溪蓄水能力。

一直以来,西城街道都很重视五水共治工作,除了引入生态水源改善水质外,还积极结合截污纳管、污水零直排创建工作,进一步巩固提升水质,改善街道整体环境面貌,为街道高质量发展提供高水平环境。



## 技能大比武

7日,由市妇联、石柱镇人民政府主办的“把爱带回家 幸福伴成长”永康市来料加工技能大比武在石柱镇俞泽村举行。据悉,此次技能大比武中所有参赛作品都将被用于“把爱带回家-幸福伴成长 爱心礼包”,将这些作品送给外来儿童、留守儿童以及困境儿童等有需要的孩子们手中。

记者 杨成栋

## 供电 红马甲 情暖福利院

记者 徐灿灿

本报讯 多亏你们!我们福利院频繁跳闸的问题终于解决了。近日,市供电公司红船党员服务队队员来到社会福利院,对该院老旧线路及供电设备进行无偿的整治更换。

由于福利院建成时间较久,存在线路老化、线径小、开关容量小容易过负荷等问题,造成跳闸断电的次数频繁,存在着安全隐患。

随着春节前用电高峰的来临,福利院面临的线路设备问题更加严峻。针对这一情况,市供电公司红船党员服务队队员多次上门,对用电线路设备、配电室、应急电源箱安全用电检查,对零乱架设的低压导线进行标准化处理。

千万别在电线上晒衣服,千万别用湿手湿物接触电器设备。作业间隙,工作人员不忘向身边福利院内人员宣传安全用电知识。

据了解,市供电公司已多次对社会公益事业服务机构无偿开展线路改造整治工作,始终秉承“你用电、我用心”的服务理念,积极为广大电力客户开展优质服务,以实际行动服务社会、奉献爱心。

## 全市党外干部开展年度集中述职

记者 陈慧

本报讯 8日,我市举办全市党外干部不忘初心、实干为民2019年度集中述职评议会。

会上,来自全市各部门单位的16名党外干部代表,重点围绕2019年度思想动态和岗位职责,突出报告工作实绩,特别是在攻坚克难、开拓创新、深化服务等方面的情况,同时明确2020年

的工作思路。

近年来,市委十分重视党外干部队伍建设,把培养好、选拔好、使用好党外干部作为一项重要政治任务,在加强党外干部队伍建设方面进行了积极探索与实践。2019年,市委组织部与统战部联合制定出台了《关于进一步加强党外干部培养选拔工作的意见》,党外干部培养选拔工作迈出了崭新的步伐,一批优秀党外干部走上了领导岗位,党外干

部的思想政治素质明显提高,一支高素质的党外干部队伍在各条战线上发挥了重要作用。

据悉,开展党外干部述职工作,是加强党外代表人士队伍建设的一项重要举措,也是发现和培养党外干部的一种机制。述职完毕后,评委将根据述职对象的表现情况进行评价,述职评价的结果将汇总备案,作为市委选拔党外干部和相关政治安排的重要依据。

## 望春西路新增一停车场 规划车位39个

记者 徐灿灿 通讯员 陈思瑾

本报讯 随着我市经济社会快速发展,城区停车难的问题也日益凸显,为了缓解停车难问题,近日,市综合行政执法局园林管理处在我市望春西路又新增了39个停车位。

我们在抓违法停车整治的同时,也在为停车泊位“开源”。市行政

执法局相关负责人介绍,此举是为了有效整合望春西路的可利用资源,充分挖掘空间潜力,缓解交通拥堵、停车难等问题。2019年,该局新增机动车停车位共计4334个,施划非机动车停车位2879个。

2019年11月,市园林管理处将原有的花坛和园路重新布局,停车场四周保留了绿化,设计成生态停车场。

停车位设计根据市政相关规定,按照宽度2.5米,长度5米的停车位要求,共设置39个停车位。

值得一提的是,停车场白线上洒落了反光粉,在夜间具有反光效果,可使驾驶人员在夜间或视野不佳的情况下看清目标。此外,园林管理处还在周边种植了麦冬、南天竹等植物来改善停车场环境。